



# 轿车撞断隔离栏 钢管插中司机头部

“那车车速极快,冲破隔离栏后对着我就冲过来,我赶紧刹车。”昨天凌晨4点多,记者在清凉门大桥见到市民赵先生时,他依然惊魂未定。4点10分,一桩车祸在他眼前发生——一辆自东向西行驶的南通牌照轿车,撞断了路中央的隔离栏,冲上逆行车道。一根隔离栏上的金属栏杆穿透驾驶员的头部,导致他当场死亡。

□现代快报记者 贾磊



就是这根栏杆要了驾驶员的命



副驾驶位置上放着的一束玫瑰花,已染满鲜血 (报料人供图)

## 汽车撞飞近30米长的金属栏杆

赵先生说,当时他开着车从西边上桥,眼瞅着这辆南通银灰色广本轿车从对面冲来,他一脚踩下了刹车。“那速度得有100码!开得歪歪扭扭的,直接斜穿了整个大桥,栏杆都撞飞了一大段!”赵先生脸色发白,看起来还有些惊魂未定。

从现场可以看出车祸的巨大破坏力——道路中间的栏杆,金属材料,有成人手臂粗细,但在车祸后,有近30米长的栏杆扭曲、变形、断裂;广本轿车的前引擎盖皱了起来,像一张被揉搓后的纸;地面上的血迹蔓延成河,哪怕是经过了清洁工人的清洗,暗红色的痕迹,依然顺着下桥的道路延伸了近百米的距离。

这些血迹来自于广本轿车的驾驶室——一根直径在10厘米左右的金属栏杆,从车前挡风玻璃穿进去,贯穿了驾驶员头部之后,又戳到了后挡风玻璃处。

## 护栏穿过司机头部,血染玫瑰

120来得很快,但却没有了抢

救生命的时间,在现场,驾驶员就没有了生命体征,医生将他送往江苏省人民医院,但依旧无能为力。

这辆车已经报废了,但副驾驶位置上一束玫瑰花却完好无损,车上的另一名20多岁的女子也毫发无伤。在接受交警问询时,她的语气里满是惊恐,甚至有些语无伦次。但她也无法说出,这一瞬间事故到底是怎么发生的。据交警介绍,这位女孩是男性司机的朋友,在这起事故中没有受伤,真是万幸。

据目击者称,女子在跟交警交谈的过程中提到,两人事发前是从1912出来的,加上当时的车速非常快,开得又歪歪扭扭,怀疑司机是酒后驾驶。昨天上午,记者联系到南京交警五大队的副大队长桂子振,桂警官表示,驾驶员已经死亡,但仍需认定是否属于酒后驾驶,目前,已经对死者进行血液采集,等检测结果出来之后,再调取监控录像,才好认定责任,截至记者发稿时,这些关键检测结果都还没有出炉。据记者了解,这位司机是南通人,在亲戚家的一个公司里上班,当天他是到南京来玩的,结果发生悲剧。

惨剧已经发生,但值得庆幸的是,事故没有波及他人。  
(于先生线索费50元)

## 不满情人纠缠 他想割腕自杀

快报讯(记者 李绍富)昨日下午,南京火车站广场花坛旁,一男子因不满情人的纠缠,企图割腕自杀。

下午5点左右,南京火车站综合办的保洁员周师傅正在广场上保洁,发现一名30来岁的男子坐在花坛边,左手手腕鲜血直流。旁边一看上去20岁左右的姑娘,立即尖叫着,往火车站西广场药房方向跑去。周师傅见状,过去问他为何要割腕,并不断进行劝说。据周师傅了解,男子已成家多年,身旁的女子跟他关系暧昧。昨天是七夕,女子缠着要求跟他一起浪漫,两人相约火车站广场见面。可没料到,见面后,两人闹了矛盾,一气之下,男子就拿出随身携带的小刀,划伤了自己的手腕。

最后在周师傅和赶来民警的劝说下,两人打车离开了火车站。

(王先生线索费50元)

## 长江大桥上连环撞 过江车辆排长龙

快报讯(记者 付瑞利)昨天下午4点多,南京长江大桥由南往北方向,三辆车发生连环撞,其中前两辆为载有乘客的公交车。

据车上乘客反映,事故导致数人擦伤,并不严重。事发后,长江大桥往江北方向被堵得“严严实实”,过江车辆排起长龙,一直到建宁路附近,不少人步行至桥北站转乘别的车辆回家。事故发生后一小时,事故车辆被清走。昨天傍晚6点多,快报记者与交警九大队取得联系,据介绍,事故未造成重大的人员伤亡,但对交通造成较大影响。

# 世界级商务主场震撼全城

### 新街口苏宁电器广场营销中心盛大公开

8月19日,新街口苏宁电器广场营销中心正式开放,苏宁集团领导、新闻界、“寻找新街口的记忆”获奖者及社会各界精英莅临现场,共鉴开放盛况。

新街口苏宁电器广场营销中心外场布置创意十足,颇具仪式感:“时间的门”记载着苏宁电器新街口店13年的发展历程,见证一个企业的荣耀崛起;“世界从这里起步”这句气势磅礴的标语配合“舵”的精神标识,远见新街口苏宁电器广场掌舵未来的雄阔气场……提前揭幕新街口苏宁电器广场世界级的水准,震撼全城!

10点18分,嘉宾陆续签到,小提琴四重奏旋律在营销中心悠扬响起,一场世界级的首映礼

聚焦全球目光。

10点48分,主持人开场白,为营销中心开放拉开序幕,随后集团领导为典礼致辞。11点整,“寻找新街口的记忆”文化馆征集活动回顾短片精彩上演,也将现场的气氛推向了高潮……

5月21日-7月8日,新街口苏宁电器广场主办的“寻找新街口的记忆”暨新街口文化馆征集活动引爆全城,这是南京人宝贵的精神财富,凝聚一座城市的力量共同完成的记忆编年史。短片过后,苏宁集团领导亲自上台为获奖者颁奖。获奖征集作品用相框装裱作为一种文化珍藏悬挂在墙上,供大家参观。

苏宁电器新街口店华丽升级为新街口苏宁电器广场,再续

新街口财富传奇!其六大高端业态之一——苏宁雅悦精装酒店式公寓,新街口苏宁电器广场综合体之上的璀璨明珠,约48-140㎡多重户型,甄选汉斯格雅、博夫曼、西门子、摩恩、大金等国际品牌精装;高力物业为业主定制高档、个性化的酒店式物业服务。苏宁雅悦酒店式公寓,商务投资和高品质生活首选,仅为少数精英限量私藏。

新街口苏宁电器广场营销中心盛大隆重的开幕盛典,彰显其领航国际级商务运作平台的强大信心与实力。苏宁雅悦精装酒店式公寓样板房全球大赏在即!

扛鼎新街口圆心价值新标杆,代言南京荣耀!

# “卡神”再遇新宠,中浩推出甘泉湖“旅游度假权益卡” 68块钱也能住四星级酒店

“一边刷卡,一边赚钱”早已不是新闻。自2006年,台湾美女杨蕙如靠刷卡消费在两个月内获利上百万新台币的理财故事被曝光以来,越来越多的都市人开始效仿这一做法,晋级“卡神”行列。“卡神”常见,“神卡”却难求。近日,中浩旅游在其甘泉湖旅游度假区内的布瑞萨酒店开业庆典上介绍了其“旅游度假权益卡”。花费37800元办理该卡,即可享受连续20年,每年28天入住四星级标准的布瑞萨酒店,另可每年获取7%的固定回报。

在南京,甘泉湖旅游度假区这一名字对不少市民而言并不陌生。甘泉湖布瑞萨花园酒店的开业,则标志着甘泉湖度假区的度假配套再一次发生了质的飞跃。据介绍,布瑞萨花园酒店按照四星级酒店标准装修,是集餐饮、住宿、娱乐、健身、商务会议中心、屋顶花园、SPA馆于一体的多功能酒店。消费者可在酒店内享受星级服务,品尝特色美食,KTV纵情歌唱,SPA馆美容减压等多元化服务。

食,KTV纵情歌唱,SPA馆美容减压等多元化服务。

最令人欣喜的是,但凡办理甘泉湖“旅游度假权益卡”的客户,均可以相当于十分之一的价格享受上述服务。总价37800元享受20年每年28天酒店入住权,相当于每天仅需68元。同时可以提取佣金,享受餐饮、游玩打折等优惠。据悉,此度假权益卡为限量发售,仅有330张,售完即止。

持有中浩旅游度假权益卡在低价入住酒店之余,还可以去甘泉湖旅游度假区内的民俗村活动。

景区内的别墅项目中浩青溪庄园一期24栋独栋别墅已经售罄,二期39套正在开发中,面积约从330-750㎡不等,每户均设计地下室,根据不同的户型,花园面积约为150-1500平米不等。二期主要规划为具有意大利风情及法式风格的高品质别墅生活社区,将于2013年交付使用。  
(肖文武)

# 高科荣域:最后的抄底机会来了

作为颇受中级改善需求购房者青睐的“轻豪宅”,高科荣域在产品、品质、配套、户型、交通等各方面都有着太多的亮点。7月份传来两大利好:312国道南京收费站已经停止收费,这样从紧邻312国道的高科荣域经由312国道到主城仅需20分钟。同时,已经提上日程的地铁8号线有望在“十二五”(2011-2015)期间开建,地铁8号线将在文澜路和学海路交叉口增设文澜路站,距离高科荣域仅200米,高科荣域即将成为名副其实的地铁大盘。

近期,利好再度传来,高科荣域被教育局划为南师大附小和南师大附中的学区。同时,据了解,备受改善需求购房者青睐的轻豪宅将于9月3日推出最后

两栋臻藏房源,主力面积仍然为131-136平方米。现正接受认筹,认筹方式:在仙林交通银行或者工商银行存入5万元,凭身份证及存款凭据即可到售楼处办理认筹,认筹可享受开盘当天的优惠。

近期从教育局传来的明确消息显示,高科荣域正式划为南师大附小和南师大附中的学区。成为名校的学区房,不仅给高科荣域带来了巨大的升值潜力,同时也保证了居住高科荣域的业主子女可以享受高质量的教育。

高科荣域首创的“轻豪宅”,主要是追求“价格之轻”,基本上是传统豪宅单价的一半。然而,在品质上一点都不逊色于传统豪宅,高科荣域自面世以来,让南京人为之震撼且富于尊贵归

家礼遇感的9.8米景观门楼、3500㎡法式景观园林、干挂石材外立面、超豪华景观门楼、五星级精装大堂、YKK高级定制式门窗套、人民大会堂使用的密码锁……一直被诸多购房者和业内人士所认可。

“高科荣域的品质感是建立在好的用材和设计上的,这也势必造成成本的上升。”高科荣域负责人透露说,高科荣域的成本大约为11500元/平方米,然而目前的售价仅为12000元/平方米,利润微乎其微。记者了解到,该盘轻豪宅收官后,预计十月份将推出中小户型。业内分析,小户型虽然总价相对低,但是建造成本比大户型稍高,因而单价自然也会上升。

(周彤)

传世臻品,全城争藏

# 滨江壹号到底有多舍得?

作为南京首座祥云体地标建筑,滨江壹号以150米河西第一高度,傲踞于奥体CBD核心地段。

主入口喷泉水景力求以华美的厚重感,呈现滨江壹号的磅礴气势。古铜色镂空球形雕塑预示纳祥聚和,环绕球形雕塑四周的6块黑金沙,每块重5.5吨,从缅甸整块进口,价值不菲。

为契合祥云概念的整体性,滨江壹号小区即便是岗亭的弧形顶棚都是以云朵造型铸造而成,整体材料采用硬度高、耐磨性高、耐酸性强的珍珠白石。这是一种较为稀有的花岗岩石,在许多高端社区中已用在主体建筑上,而在滨江壹号连岗亭都采用如此华贵的用料。

小区围墙均采用3.6米×1.6米的大幅镂空祥云图案的16毫米

钢化玻璃,立柱采用真石漆制作而成,配合整块雕刻的36厘米珍珠白柱帽,新中式古典韵味回味无穷,祥云概念的细节延伸,异常美观。

厚度高达10厘米的停车场芝麻灰石材铺贴,让不少建筑专业人士也为之赞叹,10厘米的厚度保证路面经过常年碾压也依然平整如新。平台与栈道的木材选用目前最为奢侈的进口木材菠萝格木用于拼台,保证经久耐用且历久弥新。

Tiffany的精密切割,确保钻石绽放最耀眼的光芒;Hermès的精细手工,造就全球爱慕的尊贵名品。与世界级奢侈品一样,滨江壹号以精湛做工礼遇尊崇阶层,在各项建筑材质的运用上不惜工本斥巨资打造的楼盘,成就值得珍藏和传世的品质豪宅。